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Plats:   Slutet elektroniskt beslutsfattande 
 

§ 16 Mötets laglighet och beslutförhet  
§ 17 Befogenhet att besluta om tilläggs- och ändringsarbete 
§ 18 Avslutande av mötet 
 
Deltagare: 
      Medlem    Ersättare 
Närvarande    Stina Lindgård, ordförande 

Petri Hyvönen, viceordförande 
Jouni Malmivaara 
Kari Hagfors 
Auli Lehto-Tähtinen 
Leena Kekkonen 
Noora Niemi 
Görel Engström 
Olof Lassas  
Karl-Magnus Lindfors 
Mona Lindlöf 
Gun Monto 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Stina Lindgård, 
ordförande, § 17 deltog 
inte i behandlingen av 
denna paragraf 
 
Petri Hyvönen 
viceordförande, var 
ordförande under 
behandlingen av § 17 
 
Gitte Backman 
sekreterare 
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§ 16 Mötets laglighet och beslutsförhet 
Kallelsen till e-postmötet har skickats 14.3.2025. Alla medlemmar måste uttrycka sin åsikt gällande 
paragraf 17 senast 17.3.2025 kl. 12. Mötet konstateras vara lagligt sammankallat och beslutfört. 
 
Beslut: Mötet konstaterades vara lagenligt sammankallat och beslutfört. Gitte Backman valdes till 
sekreterare för mötet. 
 
 
§ 17 Befogenhet att besluta om tilläggs- och ändringsarbete 
Beredare: viceordförande Petri Hyvönen 
 
Renoveringen av Lovisa kyrka har påbörjats.  

Renoveringsarbetets inledande fas har visat sig vara utmanande eftersom de verkliga reparationsbehoven 
för de ruttna trädelarna avslöjas först efter att arbetet fortskrider med detaljerad kartläggning och rivning 
av ytstrukturerna.  

För att möjliggöra ett oavbrutet arbetsflöde kan man inte alltid vänta på att planerna ska bli klara, få en 
planbaserad offert från entreprenören och ett beslut från beställaren för varje enskild offert för tilläggs- 
och ändringsarbeten som inte ingår i entreprenaden, utan arbetet bör kunna fortsätta genom att komma 
överens om vissa arbetsmoment som t.ex. att utföra arbetet på löpande räkning.  

För att säkerställa ett oavbrutet arbetsflöde och även ur projektets ekonomiska perspektiv skulle det 
vara ändamålsenligt att det gemensamma kyrkorådet ger förbundets chef Stina Lindgård befogenhet att 
vid behov utföra arbete även på löpande räkning när det är ändamålsenligt för helheten och har 
byggkonsulten Markku Kaarlelas rekommendation. Det skulle också vara ändamålsenligt att 
gemensamma kyrkorådet ger samfällighetens chef Stina Lindgård befogenhet att godkänna offerter för 
tilläggs- och ändringsarbeten upp till 20 000 € per offert. Paragrafen justeras omedelbart. 

Ordförande Stina Lindgård deltog inte i behandlingen av paragrafen 17. 

Viceordförandes beslutsförslag: Det gemensamma kyrkorådet beslutar att ge samfällighetens chef Stina 
Lindgård befogenhet att godkänna offerter för tilläggs- och ändringsarbeten upp till 20 000 € per offert 
och vid behov ge möjlighet att utföra arbete även på löpande räkning. Paragrafen justeras omedelbart.  

Beslut: Enligt förslaget. Paragrafen justeras omedelbart. 
 
 
§ 18 Avslutande av mötet 
Mötet avslutades 17.3.2025 kl. 12. Anvisningar för omprövning och besvär bifogas till protokollet.  
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